

В Приморье с продажи пришлось снять целую партию молочной продукции, в которой были обнаружены опасные бактерии.

Исследование данной продукции Приморской межобластной ветеринарной лабораторией выявило серьезные несоответствия требованиям норм о качестве и безопасности.

По мнению эксперта, молочные продукты по плотности не соответствовали заявленным требованиям. Кроме того, специалисты обнаружили в молоке бактерии группы кишечной палочки. Дальнейшее движение продукции было остановлено.

А на пищевом складе в войсковой части на острове Кунашир Сахалинской области обнаружено и исключено из оборота больше 40 тонн недоброкачественных продуктов питания, предназначенных для военнослужащих. Кроме того, часть продукции была заражена насекомыми.

На продовольственном складе, который находится в ведении коммерческой компании, ответственной за организацию питания военнослужащих этой войсковой части, проверяющими были обнаружены грубейшие нарушения санитарных норм. На потолке и стенах хранилища – влага и грибок, во многих местах осыпается штукатурка. Не соблюдаются условия хранения крупы и других продуктов – мешки свалены навалом, вплотную к стенам, под штабелями присутствует помет грызунов и мусор. Перед штабелями с продукцией вплотную накиданы мусор, бумажная упаковка, поддоны, пакеты с мукой, консервированные банки со следами ржавчины. Целостность многих мешков нарушена, некоторые из них со следами плесени и повреждений грызунами. По результатам проведенных Приморским филиалом ФГБУ «Центр оценки качества зерна» Россельхознадзора лабораторных исследований, в двух партиях крупы гречневой, поставленных на склад в объеме 27 тонн, обнаружен клещ. Сама же гречка имела ярко выраженный плесневый запах.

В 13 тоннах риса и тонне фасоли также присутствовал плесенно-затхлый запах и зараженность клещом.

По данному факту возбуждено дело об административном правонарушении.

Вся продукция из оборота исключена.